

# V mateřské škole Ostrov u Macochy a Krasová mají dětičky o nožičky postaráno

Projekt „Zdravá chodidla“ se postupně rozvíjí na obou mateřských školách pod vedením učitelek a specialistů.

Cílem je předcházet zdravotním problémům u předškolních dětí, sledovat jejich fyzický vývoj, který úzce souvisí s jejich psychickým rozvojem. Děti v mateřských školách nosí speciální obuv s biomechanickou aktivní stélkou, která



Aktivní biomechanická stélka.

zajišťuje rovnováhu mezi kostmi a svaly, což vede ke správnému postavení celého pohybového aparátu a zároveň přispívá ke správnému dozrání v oblasti emoční a sociální.

Otcem myšlenky dnes převratného a zcela originálního výrobku, který je nositelem evropského patentu od roku 2006 a světového patentu od roku 2010 je pan Josef Hanák, který spolupracuje s Přírodovědeckou fakultou na Masarykově univerzitě, jejíž součástí je Ústav antropologie. Ředitelem tohoto ústavu je Prof. Jaroslav Malina, DrSc.

Z anatomického hlediska sleduje, vyhodnocuje a průběžně porovnává změny u všech dětí, které se zúčastňují tohoto projektu primář oddělení rehabilitace MUDr. Otto Vlach.

Jak děti dozrávají v oblasti grafomotoriky, řeči, percepce a pozornosti vyhodnotí specialisté z Pedagogicko-psychologické poradny Blansko.

Svými zkušenostmi obě mateřské školy i rodiče dětí zapojených do projektu podpořila MUDr. Jarmila Bezděková.

Optimální podmínky i organizační záležitosti pro zdárný vývoj projektu



Popis zleva: MUDr. Ludmila Dohnálková, Prím. MUDr. Otto Vlach, Josef Hanák, pedagogové: Jaroslava Vondrová, Hana Pernicová, Jana Nečasová, Jana Pernicová.

zajišťují učitelky, které zároveň sledují individuální pokroky u každého dítěte.

O vývoji a výsledcích projektu, který je z pohledu budoucnosti na-

šich dětí výjimečný a ojedinělý vás budeme informovat v příštích vydáních.

Člen realizačního týmu  
MUDr. Ludmila Dohnálková.

## Jazyková škola EASYWAY připravuje

### 2. ROČNÍK LETNÍHO JAZYKOVÉHO TÁBORA

- týden v nádherné přírodě CHKO Moravský kras
- výuka anglického jazyka
- hry, soutěže, výlety, sportovní klání...
- profesionální lektoři, spolehliví vedoucí
- celotáborová hra FAKTOR STRACHU...

PRO KOGO?

Pro Vaše děti ve věku 6 - 12 let

KDY?

16. - 23. 7. 2011

PRO VÍCE INFORMACÍ NÁS KONTAKTUJTE

osobně: Blansko, Masarykova 12 (naproti poště)

telefonicky: 774 716 151, 516 412 083

mailem: info@kurzy-easyway.cz

web: www.kurzy-easyway.cz

AUTOSERVIS • PRODEJ NÁHRADNÍCH DÍLŮ

**AUTO ŽÁČEK**  
s.r.o.

Vy bouráte,  
my se staráme!

Zajistíme kompletní vyřešení Vaší škody u pojišťoven:

Auto Žáček s.r.o., Ludvíka Vojtěcha 11, 680 01 Boskovice, tel.: 777 945 718

www.kurimai.cz

**POHOŘELICE  
BLANSKO  
HRUŠOVANY n/J**

**ELEKTRO KURIMAI**  
Rožmitálůva 5/7  
678 01 Blansko  
Tel.: 516 418 585  
731 174 224  
E-mail: radovan.kuchar@kurimai.cz



**PANASONIC TX-P42GT20E**  
**3D FULL HD PLAZMA S PŘEVODEM 2D NA 3D**  
**Jen ty nejlepší ceny domácích elektrospotřebičů!**